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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA
EMPRESA SÃO PAULO OBRAS – SPOBRAS, REALIZADA NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE
2023.

No dia vinte e oito de novembro de 2023, por convocação de seu Presidente, realizou-se a
reunião ordinária do Conselho de Administração da empresa São Paulo Obras – SPObras. Desta
feita, os itens constantes da pauta foram os seguintes: Item 1) Aprovação das atas das reuniões
de setembro e outubro de 2023; Item 2) Posição Financeira da Empresa; Item 3) Outros assuntos
de interesse do Conselho de Administração. Aberta a reunião, foi dada as boas-vindas ao novo
Conselheiro, Renan Marino Vieira, que agradeceu a todos e colocou-se à disposição. Ato
contínuo, aprovou-se, por unanimidade, as atas das reuniões dos meses de setembro e outubro
de 2023. Na sequência, item 2, o Gerente Financeiro, Adão Borges Vasconcelos apresentou o
resumo do fluxo de caixa do mês de outubro de 2023, bem como a projeção para o último
bimestre do ano. Indicou, de forma pormenorizada, os valores das receitas, oriunda de obras e
serviços, operação urbana e mobiliário urbano, bem como as despesas relacionadas a pessoas,
serviços de terceiros, material de consumo, tributário, financeiro, custos de projetos e serviços,
mobiliário urbano, apoio à fiscalização/gerenciamento, entre outras saídas. A Conselheira
Handreza Toledo questionou se os valores das receitas de SPObras, no valor aproximado de 50
(cinquenta) milhões, provenientes de processos de medição que já foram enviados às
Secretarias para pagamento, porém, ainda não liquidados, estão na previsão de receita do último
bimestre de 2023 do Fluxo de Caixa. O Senhor Adão Borges Vasconcelos respondeu que sim e
que esses valores são essenciais ao cumprimento das obrigações da SPObras. A Conselheira
observou, ainda, que os valores negativos apontado na linha Resultado do Período no Fluxo de
Caixa apresentado estariam positivos se as liquidações já tivessem ocorrido. Quanto a esse
assunto o Secretário Marcos Monteiro informou que foi criado, junto a consultoria da FGV, um
fluxo de relacionamento entre a SPObras e a SIURB para agilizar as liberações, no entanto,
inicialmente, as medições iniciais não seguiram o fluxo previsto, acarretando mora, maior que a
prevista, porém, ressaltou que já há um plano de ação entre a Secretaria e a SPObras para
garantir a liberação das medições ainda nesse fim de ano. Finalizado os esclarecimentos,
passou-se ao item 3) Outros assuntos de interesse do Conselho de Administração. Considerando
que SPObras tem realizado, cotidianamente, obras e revitalizações em toda a cidade, foi
deliberado pelo colegiado que a empresa elabore um resumo executivo das obras e projetos em
curso, não apenas das relacionadas à Educação, mas também das Obras de Artes Especiais, e
daquelas afetas a outras secretarias, que vão além de SIURB e SME. Por fim, o Presidente
agradeceu a colaboração e ações diligentes propostas pelos membros, encerrando, assim, os
trabalhos e, eu, Marilia Rodrigues Ferreira Martins, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, é
assinada pelos integrantes do Colegiado.
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